
Акт № 1 

проверки школьной столовой комиссией по питанию. 

от 27.09. 2024 г. 

Комиссия в составе: 

1. Искандерова О.Н.- заместитель директора по УВР. 

2. Пыхтина М.С.- социальный педагог 

3. Шкондина Ю.А - родитель 7 «А» класс 

составила настоящий акт о том, что 27.09.2024 года была проведена проверка готовности 
столовой к учебному году. / 

/ 
В ходе проверки выявлено: / 

1 .В Обеденном зале и на раздаче чисто, имеются инструкции по применению моющих 
средств, меню согласовано с директором, подпись имеется. 

2. У работников столовой имеются медицинские книжки, медосмотр пройден 
своевременно. 

3. Имеется график посещения обучающимися столовой. 

4. Раковины для мытья рук чистые, есть мыло, электрополотенце. 

5. В столовой установлен рециркулятор. 

Предложение: 

Классным руководителям провести беседу в начальных классах о правилах приема пищи 
и поведении в столовой. 

Комиссия: , , 

1. Искандерова О.Н._ 

2. Пыхтина М.С. < J w i x'mZ 

3. Шкондина Ю.А 



Акт № 2 

проверки школьной столовой комиссией по питанию. 

от 18.11. 2024 

Комиссия в составе: 

1. Пыхтина М.С.-социальный педагог 
2. Белкина Н.Н. -член родительского комитета 3 «А» класса 
3. Рогачева С.В. - член родительского комитета 6 «А» класса 

составила настоящий акт о том , что 18.11.2024 года^была проведена проверка работы 
буфето-раздаточной продукции. 

В ходе проверки выявлено: 

Бракераж проводится медработником ежедневно. Суточные пробы отобраны, хранятся в 
холодильнике. Санитарное состояние хорошее. Соответствующая документация есть. 
Сотрудники столовой во время работы в головным уборе, перчатках, масками. 

Меню вывешено в общий зал, соответствует примерному двухнедельному меню. 

Столы накрываются непосредственно перед приходом обучающихся, таким образом 
обучающиеся получают горячее питание. Температурный режим блюда соблюдается. 

1. Пыхтина М.С • с' у- пн - . 

2. Белкина Н.Н. 

3. Рогачева С.В. 



Акт № 3 

проверки школьной столовой комиссиеи по питанию. 

от 17.01. 2025 г. 

Комиссия в составе: 

1.Пыхтина М.С.- социальный педагог 

2.Белкина Н.Н. -член родительского комитета 3 «А» класса 

З.Розанова О.М.- учитель начальных классов 

составила настоящий акт о том, что 17.01.2025 года ^ыла проведена проверка работы 
буфет-раздатки. 

В ходе проверки выявлено: 

1 .Меню соответствует примерному двухнедельному меню. 

2. Вкусовые качества блюд соответствуют предъявленным требованиям. 

3.Классные руководители сопровождают обучающихся на завтрак. 

4.Нарушений на пищеблоке не выявлено. 

5. В обеденном зале чисто. 

Предложение: 

Классным руководителям провести беседу о пользе сезонных продуктов питания. 

2.Белкина Н.Н. 


